

新华社北京12月29日电 12月29日，国家主席习近平同贝宁总统塔隆互致贺电，庆祝两国复交50周年。

习近平指出，复交半个世纪以来，中贝双方始终真诚友好，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支

持。当前中贝关系发展势头良好，双方各领域合作成果丰硕，为两国人民带来实实在在的利益。我高度重视中贝关系发展，愿同塔隆总统一道努力，在共建“一带一路”和中非合作论坛框架内深化各领域合作，推动中贝关系迈上新台阶。

塔隆表示，我对两国复交50年来卓有成效的合作感到满意，愿同习近平主席共同努力，打造充满活力、更加坚固的贝中关系。我坚信，贝中合作牢不可破，必将取得更大成果。

2022年12月30日 星期五



今天多云 温度:最低4℃ 最高9℃ 北到东北风3-4级

明天多云 温度:最低4℃ 最高11℃ 东北风3-4级

上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第27459号 今日8版

贯彻

——从党的二十大看中国共产党的成功密码之十

刊第四版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报(ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

坚定做好经济工作的信心

——在习近平经济思想指引下中国经济稳中求进

刊第三版

沪上社区卫生服务中心设备“上新”服务“提级”，尽最大努力满足就诊需求

社区医院筑初诊防线为三级医院急诊分流

本报记者 李晨琰

在普陀区桃浦镇社区卫生服务中心发热门诊入口处，因为发热而来就诊的张老伯在门口排了几分钟队，很快完成了“三件套”：测温、测指脉氧、测抗原。看着血氧仪上跳出数字“96”，张老伯松了一口气……

眼下，全市新冠病毒感染人数处于高位，全市三级医院的发热门诊、急诊“人满为患”。为迎接接下来可能到来的重症高峰，发热门诊持续“下沉”，其中，一级医院的救治“能级”也在提升。

这两天，在老百姓家门口的一些社区卫生服务中心，包括测温仪、指夹式脉搏血氧仪、抗原在内的新就诊“三件套”上线。记者在采访中获悉，不少社区卫生服务中心还在进一步充实设备配置，如添加氧疗设备等，确保医务人员能够正确判病情，及时处置患者。

正如不少一线医生所言，“保健康、防重

症”，分级分类救治显得尤为重要。让更多有就医需求的感染者“在就近的基层医疗卫生机构进行初诊”——对患者的分流做到位，就能更有效为上级医院的发热门诊和急诊减压，这也是眼下战“疫”进程中至为关键的一点。

全科医生初筛甄别，解决多数患者诉求

在桃浦镇社区卫生服务中心全科门诊上，60岁的王阿姨干咳不止。“医生，我现在不烧了，就是一个多星期来不停咳嗽，担心肺部有感染。”详细问诊后，全科医生为其开具了X线检查。

当前，随着一部分新冠病毒感染者逐渐康复，不发热却久咳的患者逐渐多了起来。“通过简单的拍片，可初筛一部分患者。患者省心，也为上级医院分担了压力。”

下转第二版



华泾镇社区卫生服务中心，医生做好防护，准备进入发热门诊诊室。本报记者 袁婧摄

维护产业链供应链安全，携手发展高端航运产业，合力促进绿色低碳发展

共同打造上海国际航运中心升级版

陈吉宁龚正会见万敏一行 市政府与中远海运签署战略合作协议

本报讯 上海市人民政府与中国远洋海运集团有限公司昨天在沪签署战略合作协议。市委书记陈吉宁，市委副书记、市长龚正会见中国远洋海运集团董事长万敏一行。

陈吉宁对中国远洋海运集团为上海经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说，当前，我们正深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记考察上海重要讲话精神，加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。中远海运是世界航运业的领军企业，企业发展战略与上海

功能定位高度契合，希望双方以落实新一轮战略合作协议为契机，进一步完善合作机制，拓展合作领域，提升合作层次，共同维护产业链供应链安全，携手发展高端航运产业，合力促进绿色低碳发展。欢迎中远海运把更多新业务、新模式、新技术放在上海，在沪优化布局全球物流枢纽，建设高效畅通的物流基础设施和供应链系统，扩大海铁联运辐射范围，加快航运领域降碳进程。上海将全力营造市场化、法治化、国际化一流营商环境，为企业在沪发展创

造更好条件，更好服务国家发展大局。

万敏感谢上海给予中远海运的大力支持帮助。他说，集团正深入贯彻落实党的二十大和习近平总书记重要指示精神，瞄准世界一流航运企业目标，加快全球数字化供应链转型，大力发展绿色低碳智能航运，不断推动提升高端航运能级。将充分发挥自身优势，深化与上海各领域合作，更好助力上海“五个中心”建设，为服务国家战略作出更大贡献。龚正、万敏出席签约仪式。副市长刘多，

中国远洋海运集团副总经理、总会计师孙云飞代表双方签约。

市领导诸葛宇杰参加相关活动。

根据协议，双方将在港航业务、全球数字化供应链建设、绿色低碳航运、智慧航运、航运科技创新、国资国企改革、高端航运服务、航运产融合作等领域开展合作，构建具有国际竞争力的物流供应链综合服务生态，共同打造上海国际航运中心升级版，更好服务长三角一体化发展国家战略。

宝山区杨行镇老集镇杨泰路东侧(东街村)旧改项目首幅动迁安置房地块开工

告别“城中村”，老集镇蝶变产城融合新空间

本报记者 王嘉蓓

隆隆的桩机声响起，住在一街之隔的蔡国忠倒并不觉得吵闹，一边听着声响一边来回擦拭着客厅里泛黄的八仙桌。这张桌子是当年结婚时请木工手制的。数十载岁月，它见证了两个人变成了一家人，很快它也会被一起搬入新居。

昨天上午，宝山区杨行镇老集镇杨泰路东侧(东街村)“城中村”改造项目首幅动迁安置房地块开工。老蔡家的新房，一边是地块拔地而起。隔着一道杨泰路，一边是老宅，一边是新房。不变的是，老蔡依旧能与老邻居做伴。

杨行老集镇，曾“住”着很多人的过往，也曾因老街祖传的杨行羊肉而声名在外。

但时光荏苒，居住密度高的老集镇成了“城中村”，流动人口多、村内小企业多，加之弯弯曲曲的开放式街巷，这里逐步沦为“洼地”，飞线充电、群租等乱象频频。甚至因为缺少公共管网设施，居民们只能提着脸盆打井水洗衣服。

作为宝山区近年“城中村”改造重点项目之一，该项目自今年8月启动征收，短短两个

月内，签约率超99%。面对难舍老宅的村民、难搬迁的企业，项目组“一户一策”“一企一策”，跨前解决后顾之忧。为避免特殊困难人群“二次搬迁”，杨行镇专门协调了300多套安置房，缩短入住时间。新年脚步临近，老蔡家的首套安置房已在装修中，“新生活就在眼前”。

下转第五版

申城首批7座环城生态公园即将建成

除李家浜公园外，其余6座有望于癸卯新春向市民开放

本报记者 史博臻

上海正全力推进环城生态公园建设，计划在“十四五”期间，在环城绿带基础上新增36座生态公园，与原有的顾村公园、滨江森林公园和闵行体育公园等，共同构成50座环上生态公园群。

记者昨天从上海市公共绿地建设事务中心了解到，今年首批开工建设的7座环城生态公园已陆续进入收尾阶段，即将建成开放。其中，宝山区丰翔智秀公园、普陀区春光公园一期和李家浜公园、浦东新区沅青公园和金海湿地公园、嘉定区绥德公园正开展竣工验收；闵行区梅陇生态公园主体部分已完成建设。除李家浜公园受外围市政道路施工影响外，其余6座公园均有望于2023年新春伊始与广大市民见面。

环城生态公园以上海外环高速两侧的环城绿带为本底进行改造，在建设过程中秉承保护优先、以人为本、因地制宜、彰显特色的设计理念，着力打造兼具生态防护、休闲游憩功能，体现“生态、野趣、自然、静谧”特征，凸显植物特色的生态公园。因其有别于一般城市公园，可谓别具风味，为市民大众赏玩游憩提供新的选择。

下转第五版



丰翔智秀公园建成图。

今日导读

评论界热议“五个一工程” 获奖作品《千里江山图》——

为红色书写提供有感染力的样本

刊第五版

拼多多海外版上线未及4月，在美国市场下载量破1080万次

电商“造船”出海 助中国制造走向海外

刊第六版

把学习成效转化为履职务实举措

市政协新任委员培训班开班 董云虎讲话

本报讯(记者祝越)为帮助委员及时掌握政协知识，全面提高履职能力，更好担负起新时代政协委员的使命责任，昨天，市政协举办新任委员培训班。市政协主席董云虎出席开班式并作动员讲话。

下转第二版